
Министар спољних послова Ирана Абас Арагчи: Иранци се никада не повијају под притиском. Спремност за одбрану нашег народа износи 1.000 одсто
петак, 08 мај 2026 15:49

Министар спољних послова Ирана Абас Арагчи изјавио је да се Вашингтон одлучује
за "непромишљену војну авантуру" сваки пут када се на столу нађе дипломатско
решење.

  

  

"Да ли је то груба тактика притиска? Или је резултат 'спојлера' који је још једном
насамарио председника САД да упадне у још једну невољу", написао је Арагчи у објави
на Иксу.

  

Према његовој оцени, исход је исти, без обзира на узроке.
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"Иранци се никада не повијају под притиском, а дипломатија је увек жртва. Такође, ЦИА
греши. Наши ракетни инвентар и капацитет лансирних система нису на 75 одсто у
поређењу са 28. фебруаром. Тачна цифра је 120 одсто. Што се тиче спремности за
одбрану нашег народа, она износи 1.000 одсто", закључио је Арагчи, преноси Танјуг.

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је раније данас да примирје између САД и
Ирана остаје на снази након што су две стране размениле ватру протекле ноћи у
Ормуском мореузу.

  

"Три америчка разарача светске класе су управо прошла, веома успешно, кроз Ормуски
мореуз, под ватром. Није причињена никаква штета тим разачарима, али је велика штета
нанета иранским нападачима. Они су потпуно уништени заједно са бројним малим
бродовима, који се користе као замена за њихову у потпуности обезглављену
морнарицу", написао је Трамп рано јутрос на својој мрежи Трут соушл.

  

Како је навео, ти ирански бродови су "отишли на дно мора, брзо и ефикасно".

  

"Ракете су испаљене на наше разараче и лако су оборене. Исто тако, дошли су дронови,
и спаљени су док су још били у ваздуху.

  

Пали су тако лепо у океан, као кад лептир пада у свој гроб", додао је Трамп.

  

Како је истакао, нормална земља би дозволила тим разарачима да прођу, али "Иран није
нормална земља".

  

(РТ Балкан)
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